Insanity Band Info:

Insanity ist eine Cover Rock Band aus Hellenthal in der Eifel, deren Gründungsmitglieder sich schon seit ihrer gemeinsamen Schulzeit in verschiedenen Projekten musikalisch betätigen. Die Band, welche im Jahr 2008 zum ersten Mal unter dem Namen Insanity öffentlich aufgetreten ist, hat es sich zum Ziel gesetzt, das Publikum durch handgemachte Musik zu begeistern. Handgemacht heißt vor allem, dass die präsentierten Stücke wirklich live gespielt und keine Samples verwendet werden. Eine Tatsache, die bei vielen Coverbands heute nicht selbstverständlich ist.
Der musikalische Schwerpunkt von Insantiy geht ganz klar in Richtung Rock. Das Programm umfasst von geläufigen Klassikern aus den 70igern bis zu den neuesten Top-10-Hits alles, was sich rocken lässt.

Durch die verschiedenen Einflüsse der einzelnen Bandmitglieder entsteht eine musikalische ausgewogene Mischung. Durch ihren fetzigen, kraftvollen Sound schafft es die Band, gerade auch etwas „angestaubte” Stücke frisch und rockig zu präsentieren. Damit ist Insanity die richtige Band für rockige und lustige Abende mit Live-Musik.

Insanity wird live zeitweise von Gastmusikern unterstützt. Sir Hörman mit seinem Dudelsack z.B. kann man durch Technik einfach nicht ersetzen! Wenn es die Band so richtig krachen lässt, macht sie das mit einer Begeisterung, die sich ganz unweigerlich auch auf das Publikum überträgt… Just Rock!

Feste Mitglieder der Gruppe sind neben Frontfrau Sofia (Spalte) und Frontman Alex (Camilo), Schlagzeuger Thomas (Könich), Keyboarder Ingo (Dr. Li) und Gitarrist Arnd (BrainFX).

Homepage: http://www.insanity-rock.de
